

## Інформація

### про результати діяльності інституту громадського суспільства

1. Назва ІГС – Місцевий осередок Громадської організації «Всеукраїнська асоціація ветеранів державної податкової служби України» Тернопільської області.

2. Скорочена назва – Місцевий осередок ГО «Всеукраїнська АВ ДПС України» Тернопільської області.

3. Дані про легалізацію ІГС – код ЄДРПОУ: 35069286; дата запису в ЄДРПОУ 18.05.2007. Номер запису: 16461020000003698

4. Місце знаходження ІГС: вул. Білецька, 1, м. Тернопіль, 46001, Україна.

5. Мета та напрямки місцевого осередку.

Головною метою місцевого осередку ГО «Всеукраїнська АВ ДПС України» Тернопільської області є забезпечення законних прав та інтересів ветеранів податкової, фінансової, Фіскальної служби України, створення умов для розвитку на розширення їх громадської діяльності, сприяння утвердженню моральних та духовних цінностей, відродженню, збереженню та збагаченню кращих традицій податкової служби України, сприяння в поліпшенні матеріального добробуту ветеранів.

Основними напрямками Місцевого осередку ГО «Всеукраїнська АВ ДПС України» Тернопільської області є: ініціювання розробки і прийняття законів та постанов органами державної влади з вирішення проблем, які турбують ветеранів, вдосконалення їх пенсійного та іншого забезпечення; сприяння залученню ветеранів до громадської діяльності; організація спілкування ветеранів, підтримання їх морального стану, залучення ветеранів до участі в патріотичному вихованні молоді, а також з питань ведення здорового способу життя, профілактики правопорушень; представляти і захищати свої законні інтереси та законні інтереси своїх членів у державних органах і в неурядових організаціях; вільно поширювати інформацію про свою діяльність, пропагувати свою мету (цілі); звертатися у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), заявами (клопотаннями), скаргами; здійснювати відповідно до закону підприємницьку діяльність безпосередньо, або через створені в порядку, передбаченому законом, юридичні особи (товариства, підприємства), якщо така діяльність відповідає меті (цілям) громадського об'єднання та сприяє її досягненню; розповсюджувати інформацію, пропагувати свої цілі та ідеї; публікувати наукові та методичні результати діяльності організації; проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу; організувати та проводити лекторії, круглі столи, семінари, конференції, виставки тощо, консультації із залученням представників громадськості, органів державної влади та місцевого самоврядування, експертів з різних галузей суспільного життя; здійснювати просвітницьку та навчально-методичну діяльність; брати участь у порядку, визначеному законодавством, у роботі консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами місцевого самоврядування для проведення консультацій з громадськими об'єднаннями та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери їхньої діяльності; створювати та реалізовувати різноманітні проекти, запроваджувати програми.

6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади – відсутні.

Голова Місцевого осередку  
ГО «Всеукраїнська АВ ДПС України»  
Тернопільської області

Ганна Рава